
Причіп тракторний 2ПТС-6,5 (для перевезення щебню і піску) 

Тип прицепа: самоскид

Вантажопідйомність: 6,5 т.

Обʼєм: 6 м3

Опис : Причеп тракторний 2ПТС-6,5 (для перевезення щебню і піску) від компанії

«Київспецтех» призначений для транспортування різних сільськогосподарських вантажів і

матеріалів. Габаритні розміри (довжина x ширина x висота) 5 900 мм x 2 310 мм x 1 910

мм. Обсяг кузова 6 м³ (без надставних бортів). Розмір коліс 11.5/80-15.3PR14.

вантажопідйомність становить 6 500 кг.



Креслення причепа тракторного 2ПТС-6,5 (для перевезення

щебню і піску)



Особливості причепа тракторного 2ПТС-6,5 (для перевезення

щебню і піску)

•Міцна конструкція: Причіп має сталеву платформу та борти, що забезпечують

високу надійність і стійкість до навантажень при транспортуванні важких

вантажів, таких як щебінь і пісок.

•Надставні сітчасті борти: Для перевезення сипучих вантажів передбачені

надставні сітчасті борти, які допомагають утримувати вантаж під час

транспортування, запобігаючи його випадінню.

•Ефективна система розвантаження: Причіп оснащений гідравлічною

системою підйому кузова, що дозволяє швидко і зручно розвантажувати вантаж.

Кут підйому кузова досягає 14,06 градусів, а час підйому не перевищує 50

секунд.

•Пневматична гальмівна система: Причіп обладнаний надійною

пневматичною гальмівною системою з барабанними механізмами, що

забезпечує ефективне гальмування при великих навантаженнях.

•Велика вантажопідйомність: Вантажопідйомність складає 6,5 тонни, що

робить його підходящим для перевезення значних обсягів сипучих вантажів.

•Універсальність і зручність у використанні: Причіп підходить для агрегації з

тракторами класів 1,4 - 3,0, що робить його універсальним для використання в

різних галузях, таких як будівництво та сільське господарство.

•Тривалий строк служби: Завдяки міцним матеріалам і продуманій

конструкції, причіп має великий ресурс до списання, що забезпечує його

довговічність і зменшує витрати на обслуговування.

•Можливість модифікації: Причіп може бути оснащений різними варіантами

шин, що дозволяє адаптувати його до різних умов експлуатації, таких як

дорожні умови та типи ґрунтів.



Опис причепа тракторного 2ПТС-6,5 (для перевезення щебню і піску)

Причіп тракторний 2ПТС-6,5, спеціально адаптований для перевезення щебеню,

піску, гравію та інших сипучих матеріалів, є універсальним самоскидом, який

поєднує високу вантажопідйомність, надійність конструкції та зручність

експлуатації. Завдяки повній масі 8 150 кг та вантажопідйомності 6 500 кг, причіп

ідеально підходить для виконання як будівельних, так і сільськогосподарських

завдань. Кузов об’ємом 6 м³ з внутрішніми розмірами 4 050×2 130 мм дозволяє

транспортувати значні об’єми сипучих вантажів, а можливість тристороннього

розвантаження – назад, ліворуч і праворуч – значно розширює функціональність

та зменшує час на вивантаження. Розвантаження здійснюється шляхом

гідравлічного підйому кузова на кут до 50°, при цьому час повного підйому не

перевищує 50 секунд.

Причіп комплектується двовісною ходовою частиною з пневматичною

однопровідною гальмівною системою та колесами типу 11.5/80-15.3PR14, що

забезпечує хорошу прохідність і стабільність навіть на нерівних дорогах або в

полі. Конструкція кузова посилена і призначена для роботи в інтенсивних умовах,

з максимальним строком служби до 7 років. Його дорожній просвіт становить 310

мм, що дозволяє працювати як на дорогах загального користування, так і в

умовах бездоріжжя. Завдяки робочому тиску в гідросистемі 0,35 МПа та зручній

висоті навантаження 1 280 мм, причіп легко агрегатується з тракторами тягового

класу 1,4 і вище.

Причіп 2ПТС-6,5 вирізняється своєю універсальністю – він однаково ефективний

у перевезенні як сільськогосподарської продукції, так і будівельних матеріалів.

Його конструкція забезпечує не лише міцність і тривалу експлуатацію, а й

безпечне транспортування вантажів завдяки надійній гальмівній системі та

зручності обслуговування. Це оптимальне рішення для фермерських господарств,

аграрних підприємств, будівельних компаній та комунальних служб, які шукають

техніку з потужними характеристиками та багатофункціональним призначенням.



Додаткові фото причепа тракторного 2ПТС-6,5 (для перевезення

щебню і піску)







Технічі характеристики причепа тракторного 2ПТС-6,5 

(для перевезення щебню і піску)

Параметр Значення

Вантажопідйомність 6 500 кг

Повна маса (технічно допустима) 8 150 кг

Габаритні розміри (довжина x ширина x 

висота)
5 900 мм x 2 310 мм x 1 910 мм

Кількість осей 2

Кількість коліс на осі 2

Розмір коліс 11.5/80-15.3PR14

Ширина колії 1 850 мм

Колісна база 2 700 мм

Кут підйому кузова Не менше 14,06°

Час підйому кузова Не більше 50 секунд

Обсяг кузова 6 м³ (без надставних бортів)

Висота бортів
630 мм (основні), 300 або 630 мм 

(надставні сітчасті бортів)

Тип гальмівної системи Пневматична, барабанні механізми

Робочий тиск в гідросистемі 20 МПа

Максимальна швидкість
30 км/год (в транспортному режимі), 18 

км/год (в технологічному режимі)




